



VERSLAG VAN DE TERRITORIALE COMMISSIE RINGVAARTDISTRICT, GEHOUDEN OP 8 februari 2007

Aanwezig: J. Klein, voorzitter
J. Baas, B. Bruil, drs. G.J.M. Derksen, Th.P.M. Heemskerk,
D.P. van den Herik, W.A. Hardijzer, ir. C.M. Mannesse, M. Molenaar,
territoriale commissieleden
ing. J. Helmer, sectordirecteur
mevrouw mr. I.C.M. Baltus, secretaris bestuur

Tevens aanwezig: D. de Jager, ambtelijk
J. van 't Hart (inspreker)

Verslaglegging: mevrouw T. Beets

Afwezig m.k.: J.C. van Duin, A. Reijm

1. Opening en vaststelling agenda

De **voorzitter** opent de vergadering, heet allen welkom en meldt de berichten van verhindering. Voorgesteld wordt de heer De Jager, afdelingshoofd communicatie (interim); die het verloop van de vergadering zal volgen en zal bezien op welke wijze meer pers aandacht kan worden gegeneerd alsmede meer publiek bij deze vergaderingen te betrekken.

Tevens is aanwezig mevrouw A. Kleijberg, zij zal een presentatie van de calamiteitenorganisatie geven.

2. Verslag van de vergadering van 5 oktober 2006

Tekstueel:

Pagina's 4 en 6: voor de heer Molenaar dient men de heer **Heemskerk** te lezen.

De heer **Mannesse** verzoekt aandacht voor een correcte spelling van zijn naam.

Naar aanleiding van:

Pagina 3, Rondvraag:

Omtrent het Gouwepark merkt de heer **Hardijzer** nogmaals op dat verlaging van het peilbesluit in zijn optiek niet klopt en het water reeds ca. 160 jaar geleden er op is gezet. In de toekomst kan HHSK met de gevolgen van het nu gevoerde beleid worden geconfronteerd. Omdat het Gouwepark niet door HHSK wordt ontwikkeld, vraagt de heer **Hardijzer** zich af wie de verantwoordelijkheid hier in draagt.

De heer **Helmer** licht alsnog de formele kant toe, waarbij hij nadrukkelijk stelt dat er een peilverlaging plaatsvindt, niet ten opzichte van het peilbesluit, maar ten opzichte van de gemaakte stuwingen in de agrarische situatie van Gouwepark.

Zodra Gouwepark is ontwikkeld, zal een bestemmingsplan worden opgesteld, waaraan gekoppeld een watertoets. Hierbij wordt gekeken welk peil zal worden gehanteerd en deze wordt in de keurvergunning vastgelegd. Deze vergunning ziet toe op de uiteindelijke situatie. Procesmatig is het zo, aldus de heer **Helmer** dat eventuele risico's door de ontwikkelaar dienen te worden opgelost.

HHSK toetst de sterkte en stabiliteit van het waterstaatkundig systeem; indien deze niet voldoet blijft de aannemer verantwoordelijk.

Pagina 5: 1^e alinea:

De vraag van de heer **Hardijzer** hield niet zozeer het onderhoud van de palen in. Het ging hem meer om het door de maaiboot in de tochten losgemaakte vuil; dit vuil blijft om en aan de palen van de bruggen hangen, waardoor de doorgang wordt belemmerd.

Toegelicht wordt dat het groene vuil door de afdeling beheer van waterlijn tot waterlijn weghaalt; het drijfvuil is voor kosten van de gemeente.

Pagina 6: bovenaan:

In reactie op de gestelde vraag van de heer **Hardijzer** over de 5 m onderhoudsstrook licht de heer **Helmer** toe dat eigenaren onderling afspraken kunnen maken. Er ontstaat een discussie wat de gevolgen kunnen zijn indien een perceel wisselt van eigenaar.

Over de wijze waarop in de organisatie wordt omgegaan met handhaving, gedoogbeleid en vergunningenbeleid en de mandatering daarvan verzoekt de heer **Bruil** een exposé.

De **voorzitter** zegt toe een en ander nader te bespreken.

De heer **Heemskerk** verzoekt nadere informatie over de juridische overdracht Knibbelweg te Zevenhuizen. Het in de noot gestelde antwoord is zeer summier. De heer **Helmer** zegt toe nadere informatie in te winnen, met name over de onderhoudstoestand van de weg en het wel of niet vervallen van precario.

Actielijst:

Overzicht lijst vergunningen:

De heer **Mannesse** constateert dat gevolg is gegeven aan zijn verzoek tot afvoeren afgeronde zaken van de lijst vergunningen. De essentie van de discussie was de wijze waarop procedureel werd omgegaan met inspraak.

De heer **Klein** licht toe dat in de evaluatie van alle commissies dit punt zeker aan de orde komt.

Eigendommenbeheer:

Voorgesteld wordt in een commissievergadering een presentatie te geven over de wijze waarop de eigendommen van HHSK in kaart zijn gebracht.

3a. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

3b. Vragen en mededelingen vanuit het veld

De heer **'t Hart** is aanwezig om in te spreken over een persleiding die zonder zijn toestemming, over zijn grond loopt. Hij heeft dit kortgeleden, naar aanleiding van een brief van de Gasunie, ontdekt. In januari van dit jaar heeft hij hierover telefonisch contact gezocht met het Hoogheemraadschap. Toegezegd werd een en ander uit te zoeken, doch tot op heden heeft hij niets meer vernomen.

Aan zijn burens, waar de leiding ook loopt, is wel toestemming gevraagd en de hele gang van zaken bevreemdt de heer 't Hart zeer.

De heer **Helmer** heeft inmiddels uit laten zoeken hoe een en ander tot stand is gekomen. Het blijkt dat destijds door de aannemer machinaal een sleuf is geboord; de boogstraal is echter

nogal scherp gericht (ontwijken palen aanwezig benzinestation), waardoor volgens de werktekening het terrein van de heer 't Hart geschampt zou worden. Toentertijd is er van uitgegaan dat het vestigen van zakelijk recht niet aan de orde was.

Toegezegd wordt dat de leiding nogmaals wordt uitgemeten en indien blijkt dat de leiding inderdaad door de grond van de heer 't Hart loopt, zullen er nadere afspraken worden gemaakt.

De uitkomsten van een en ander worden in deze commissie teruggemeld.

4a. Ter bespreking

Presentatie calamiteitenorganisatie:

Mevrouw **Kleijburg**, assistente calamiteitenorganisatie, geeft een uitgebreide presentatie over de wijze waarop de organisatie binnen Nederland is georganiseerd, alsmede is ingebed in onze organisatie (zie bijgevoegde sheets). Uitgereikt is een casus met het verzoek te bezien op welke wijze deze dient te worden aangepakt.

Communicatie:

De heer **De Jager** (afdelingshoofd communicatie a.i.) licht toe dat hard wordt gewerkt aan het meer en beter zichtbaar maken van het waterschap in het beheersgebied en richting netwerkpartners. Omdat de territoriale commissies een belangrijke "oog- en oorfunctie" hebben, is hij aanwezig om te bezien op welke wijze deze commissies zich beter kunnen profileren.

Opmerkingen:

- advertenties in de plaatselijke kranten zijn te klein en vrijwel onzichtbaar
- procesinrichting van de vergadering
- nazorg (acties, insprekers)
- te stellen (detail) vragen vooraf melden aan het secretariaat
- thematische vergaderingen, te houden in het gebied/samenvatting terug te vinden op internet
- inspreker op tijd melden om probleem vooraf uit te zoeken
- zie ook evaluatie van de commissies

5. Ter kennisneming

Overzicht van de lopende keurvergunningen:

585/2006:

Het adres Tochtweg 8 dient 8b te zijn.

638/2006:

De naamstelling (B&W) van het genoemde adres klopt niet.

De heer **Helmer** verzoekt vragen over vergunningen in het vervolg via een centraal nummer van de vergunningbeheerder af te handelen. Dit telefoonnummer is terug te vinden op het volgend overzicht.

6. Rondvraag en sluiting

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

7. Evaluatie territoriale commissie (besloten)

Vanwege tijdgebrek wordt afgesproken 2 maart a.s. van 12.00 – 14.00 uur tijdens een lunchbijeenkomst dit onderwerp te bespreken.

Met dank aan de aanwezigen, sluit de **voorzitter** de vergadering.